



ఆకట్టుకుంటున్న నితిన్, సిద్ధు జరిన్నలగడ్డ ఫన్ ఇంటర్వ్యూ

టాలీవుడ్ యాక్టర్ నితిన్ నటిస్తోన్న తాజా చిత్రం ఎక్స్ ట్రా ఆర్టిస్ట్ మ్యాన్. చక్కతం వంటి దర్శకత్వం వహిస్తున్నాడు. యాక్టర్ ఎంటర్టైన్మెంట్ తెరకెక్కుతున్న ఈ చిత్రంలో శ్రీలీల ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్ పోషిస్తోంది. డిసెంబర్ 8న ప్రపంచవ్యాప్తంగా థియేటర్లలో గ్రాండ్గా విడుదల కానుంది. ఈ నేపథ్యంలో నితిన్, వంటి అండ్ శ్రీలీల టీం ఇప్పటికే ప్రమోషన్స్ తో బిజీగా ఉంది. ప్రమోషన్స్లో భాగంగా డిజి టిల్లు ఫేం సిద్ధు జిన్నలగడ్డతో ఫన్ ఇంటర్వ్యూలో పాల్గొన్నాడు నితిన్. ఈ ఇంటర్వ్యూ ప్రోమోషను విడుదల చేయగా నెట్టింట వైరల్

అవుతోంది. ఇవాళ ఇంటర్వ్యూ ఫుల్ వీడియోను రిలీజ్ చేయనున్నాడు మేకర్స్. ఈ మూవీ నుంచి ఇప్పటికే విడుదల చేసిన డేంజర్ పిల్లా, బ్రష్ వేసుకో పాటలతోపాటు టీజర్ సినిమాపై అంచనాలు పెంచుతున్నాయి. ఈ చిత్రంలో యాంగ్రి యంగ్ మ్యాన్ డాక్టర్ రాజశేఖర్ కీలక పాత్రలో నటిస్తున్నాడు. ఈ మూవీని నితిన్ హోం బ్యానర్ శ్రేష్ట మూవీస్ పై సుధాకర్ రెడ్డి నిర్మిస్తున్నాడు. ఇందులో నితిన్ స్ట్రగ్గర్గా కనిపించనున్నట్లు ప్రోమోషను విడుదల చేయగా నెట్టింట వైరల్

కుదుముల డైరెక్షన్లో ఇప్పటికే ఓ సినిమాకు గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చాడు. ఈ చిత్రాన్ని మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ పై నవీన్ యేర్లెని, వై రవి శంకర్ సంయుక్తంగా తెరకెక్కిస్తుండగా.. టీవీ ప్రకాశ్ కుమార్ సంగీతం అందిస్తున్నాడు. రీసెంట్గా టీమిండియా మాజీ కెప్టెన్ మహేంద్రసింగ్ ధోనీ సైన్ చేసిన టీ షర్ట్ను నితిన్ కు బహుమతిగా అందించగా.. నెట్టింట వైరల్ అవుతుందని తెలిసింది. కామెడి యాక్టర్ డ్రామా నేపథ్యంలో వస్తోన్న ఈ మూవీ ప్రేక్షకులను ఎలా ఇంపైన్ చేస్తుందనేది ప్రస్తుతానికి సస్పెన్స్ నెలకొంది.

యష్ అభిమానులకు గుడ్ న్యూస్

- ఆ రోజు సినిమా టైటిల్ ప్రకటన

'కేజీఎఫ్' సిరీస్ చిత్రాలతో దేశవ్యాప్తంగా తిరుగులేని స్టార్డమ్ను సొంతం చేసుకున్నార కన్నడ హీరో యష్. 'కేజీఎఫ్-2' తర్వాత ఆయన తదుపరి సినిమా కోసం దేశవ్యాప్తంగా అభిమానులు ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్నారు. యష్ చేయబోయే సినిమా ఎలా ఉంటుందోనని అందరిలో ఆసక్తి పెరిగింది. 'యష్-19' అనే వర్కింగ్ టైటిల్తో తెరకెక్కుతున్న ఈ సినిమా అవ్వడేమీ అందించారు యష్. డిసెంబర్ 8న ఈ సినిమా టైటిల్ ప్రకటన ఉంటుందని తెలిపారు. అయితే ఈ సినిమాకు సంబంధించిన దర్శకుడి వివరాలను యష్ వెల్లడించనప్పటికీ.. జాతీయ అవార్డు గ్రహీత గీతూ మోహన్ దాస్ దర్శకత్వ బాధ్యతలను తీసుకోనున్నారని తెలిసింది. ప్రస్తుతం ఈ సినిమా లోకేష్ సెర్వే కోసం యష్ శ్రీలంకలో పర్యటిస్తున్నట్లు సమాచారం.

కన్నడ స్టార్ హీరో శివరాజ్ కుమార్

ఇంటికి వెళ్లిన నాని

టాలీవుడ్ మూవీ లవర్స్ తోపాటు నాని అభిమానులు ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్న చిత్రం హోయ్ నాన్న శౌర్యవ (డెబ్యూ డైరెక్టర్) డైరెక్ట్ చేస్తున్న ఈ చిత్రంలో న్యామరల్ స్టార్ నాని హీరోహీరోయిన్లుగా నటిస్తున్నారు. నాని 30 (బిజినెస్ 30)గా తెరకెక్కుతున్న హోయ్ నాన్న డిసెంబర్ 7న తెలుగు, తమిళం, మలయాళం, హిందీ, కన్నడ భాషల్లో గ్రాండ్గా విడుదల కానుంది. రిలీజ్ డేట్ దగ్గరపడుతున్న నేపథ్యంలో నాని అండ్ టీం ఇప్పటికే ప్రమోషన్స్ లో



ఫుల్ బిజీగా ఉంది. ఇప్పటికే అభిమానులతో సెషన్లలో కూడా పాల్గొన్న నాని పలు ఆసక్తికర విషయాలను షేర్ చేసుకున్నాడు. పాస్ ఇండియా స్థాయిలో ప్రమోషన్లో యాక్టివిటీస్ పై ఫోకస్ పెట్టాడు నాని. ఇందులో భాగంగానే కన్నడ స్టార్ హీరో శివరాజ్ కుమార్ ఇంటికెళ్ళాడు. ఈ ఇద్దరూ ట్రేక్ ఫాస్ట్ టైంలో హోయ్ నాన్న సినిమాతోపాటు పలు విషయాలపై చర్చించారు. ఇప్పటికే నెట్టింట ట్రెండింగ్ అవుతున్నాయి. తండ్రికూతుళ్ల అనుబంధం నేపథ్యంలో సాగుతున్న ఈ మూవీలో బేబి కియారా ఖన్నా నాని

కూతురుగా నటిస్తోంది. ఇప్పటికే హోయ్ నాన్న నుంచి లాంప్ చేసిన టైటిల్ గ్లింప్స్, టీజర్, సాంగ్స్ సినిమాపై క్యూరియసిటీ పెంచుతున్నాయి. ఈ మూవీ ఫస్ట్ సింగిల్ సమయమా సాంగ్ మిలియన్ల సంఖ్యలో వ్యూస్ రాబడుతున్నాయి. కమ్యూజిక్ లవర్స్ ను ఫుల్ ఇంపైన్ చేస్తోంది. ఈ చిత్రానికి మలయాళం కంపోజర్, హృదయం ఫేం హేళమ్ అబ్దుల్ మహబ్ సంగీతం అందిస్తున్నాడు. ఈ మూవీని వైరా ఎంటర్టైన్మెంట్స్ బ్యానర్ పై మోహన్ చెరుకూరి, డాక్టర్ విజేందర్ రెడ్డి తీగల, మూర్తి కేసరి తెరకెక్కిస్తున్నారు.

'హారోం హారో' నా మెలుప్పి తిప్పింది



మామూలు క్లింప్ర తర్వాత సుధీర్ బాబు నటిస్తున్న చిత్రం 'హారోం హారో'. పాస్ ఇండియాగా తెరకెక్కుతున్న ఈ సినిమా టీజర్ ఇటీవల విడుదల అవగా ప్రేక్షకుల నుంచి అదిరిపోయే రెస్పాన్స్ వచ్చింది. 7 రోజుల్లోనే 10 మిలియన్ వ్యూస్ సాధించి యూట్యూబ్లో ట్రెండింగ్లో నిలిచి సుధీర్ బాబు ఈసారి తప్పనిసరిగా భారీ

హిట్ కొడుతాడనే నమ్మకాన్ని ఇచ్చింది. ఈ క్రమంలో టీజర్ సక్సెస్ నెలబ్రేషన్స్ నిర్వహించి మిడియాతో చిట్చాట్ చేశారు. శ్రీసుబ్రహ్మణ్యశేఖర్ సినిమాస్ పతాకంపై సుమంత నాయుడు నిర్మిస్తున్న ఈ సినిమాను గతంలో 'సెహరి' అనే చిత్రాన్ని డైరెక్ట్ చేసిన జ్ఞానసాగర్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. 'రెడ్, నేల టెక్స్టు' సినిమాల్లో

కథానాయికగా చేసిన మాళవిక శర్మ ఇందులో హీరోయిన్గా నటిస్తున్నది. ఈ సందర్భంగా మిడియాతో సుధీర్ బాబు మాట్లాడుతూ 'ఇండెట్ విషయంలో ఎక్కడా తగ్గకుండా నిర్మాతలు ఈ సినిమాను తెరకెక్కిస్తున్నారని, డైరెక్టర్ నన్ను సరికొత్తగా ప్రజెంట్ చేశాడని, నా నట విశ్వరూపం చూస్తారని అన్నారు.

నేనలా మాట్లాడలేదు

కృతి సనన్



జాతీయ పురస్కార గ్రహీత కృతి సనన్ ట్రేడింగ్ మాధ్యమాలను సపోర్ట్ చేస్తున్నారంటూ ఇటీవల వార్తలు వచ్చిన సంగతి తెలిసిందే! టాలీవుడ్ టాక్ షో కాఫీ విత్ కరణ్ లో ఆమె ట్రేడింగ్ మాధ్యమాలను ప్రోత్సహించారని పలు కథనాలు వచ్చాయి.

దీనిపై వివరణ ఇస్తూ కృతి ఇన్స్టాగ్రామ్లో పోస్ట్ చేశారు. 'కొన్ని మిడియా సంస్థలు నేను మాట్లాడని వాటిని ప్రచారం చేశాయి. ట్రేడింగ్ ఫ్లాట్ ఫామ్ లలో నాకు అనుబంధం ఉందని రాశారు. అవన్నీ పూర్తిగా అవాస్తవం.

నేను ఈ అంశంపై ఎప్పుడూ మాట్లాడలేదు. ఇలాంటి తప్పుడు కథనాలు, నివేదికలపై నేను చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకున్నాను. లీగల్ నోటీసులు జారీ చేశాను. ఇలాంటి తప్పుడు రిపోర్టుల పట్ల అందరూ జాగ్రత్తగా ఉండాలని కోరుకుంటున్నాను' అంటూ ఇన్స్టా స్టోరీలో పోస్ట్ చేశారు.

మిమి చిత్రం తన నటనకుగానూ ఉత్తమ నటిగా ఈ ఏడాది జాతీయ అవార్డును అందుకున్న కృతి సనన్. ఇటీవల 'గణపథ్' ఎ హీరో ఈజ్ బోర్న్ తో ప్రేక్షకుల ముందుకొచ్చింది. ప్రస్తుతం టాలీవుడ్లో మూడు సినిమాల్లో నటిస్తున్నారు. అలాగే 'దో పత్తి' అనే చిత్రానికి నిర్మాతగా వ్యవహరిస్తున్నారు.

హ్యాటిక్ రోషన్ లుక్ అదుర్స్



హ్యాటిక్ రోషన్ తాజాగా నటిస్తున్న చిత్రం ఫైటర్.. వన్ ఆఫ్ ది మోస్ట్ అవైబిల్ సినిమాగా ఎన్నో అంచనాలు ఉన్న ఈ సినిమా కోసం దేశవ్యాప్తంగా సినీ అభిమానులు ఎదురు చూస్తున్నారు. సిద్ధార్థ్ ఆనంద్ దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ సినిమాలో అనిల్ కపూర్, డిపికా పదుకొనే ప్రధాన పాత్రల్లో నటిస్తుండగా వయోకామ్ 18 స్టూడియోస్-చూర్స్ ఫిక్స్ పిక్చర్స్ సంయుక్త నిర్మిస్తుంది. అయితే తాజాగా ఈ సినిమా నుంచి హ్యాటిక్ లుక్ ను, క్యారెక్టర్ డిటెయిల్స్ ను మేకర్స్ విడుదల చేశారు. హాలీవుడ్ చిత్రం టాప్ గన్ తరహాలో మన దేశం నుంచి మొట్టమొదటి సారిగా ఎవియేషన్ జానర్ లో రూపొందుతున్న ఈ సినిమాలో ఆయన ఎయిర్ ట్రాగన్స్ విభాగంలో స్వాగడన్ లీడర్ షంషేర్ పతానియా (పాటి) అనే స్వాగడన్ ఫైట్ పాత్రలో కనిపించబోతున్నాడు.

